

---

На церемонии открытия приняли участие министр образования Азербайджана Мисир Марданов, глава исполнительной власти Низаминского района Тахир Будагов, исполнительный директор Германо-азербайджанского экономического союза (DAWF) Торн Флориан Шредер, руководитель Академии KNAUF по СНГ Андрей Быков, генеральный директор ООО «KNAUF Маркетинг Баку» Самир Гулиев, временный поверенный посольства Германии в Азербайджане Петер Зиглер, руководители центров группы компаний KNAUF в Германии, России, Грузии и другие.

Отметим, что Ресурсный центр KNAUF был создан на основе соответствующего Соглашения о намерениях, подписанного 8 декабря 2010 года между Министерством образования и группой компаний KNAUF. Цель создания Центра – подготовка квалифицированных профессиональных кадров в строительной сфере в соответствии с требованиями рынка труда, широкое использование мирового передового опыта в этой области, повышение конкурентоспособности выпускников на внутреннем и международном рынке труда, обеспечение строительного сектора республики квалифицированными кадрами. В настоящее время в лицее началась подготовка кадров по технологиям KNAUF.

Министр образования разрезал красную ленту, символизирующую открытие Ресурсного центра KNAUF и поздравил участников церемонии по этому поводу.

Затем участники близко ознакомились с центром. Гости побывали в мастерской, снабженной современным оборудованием и кабинете теоретического обучения, а также заинтересовались условиями, созданными здесь для учеников.

Генеральный директор ООО «KNAUF Marketing Baku» Самир Гулиев проинформировал о проделанных работах, реализуемых в стране проектах, руководимой им компанией, а также рассказал о главной цели ресурсного центра. Он отметил, что в будущем предусматривается создание таких центров и в других начальных профессионально-технических учебных заведениях.

Мисир Марданов ознакомился с Ресурсным центром и выразил удовлетворение созданными здесь условиями для получения молодежью образования в соответствии с выбранными специальностями и прохождения производственной практики, а также проделанной работой.

Далее в актовом зале профессионального учебного заведения руководитель Академии KNAUF по СНГ Андрей Быков выступил с докладом на тему «Сотрудничество группы компаний KNAUF с организациями стран СНГ по управлению образованием и учебными заведениями». На презентации была дана подробная информация о деятельности компании KNAUF в отдельных странах, проделанных компанией работах в образовательной сфере и других вопросах.

Выступивший на мероприятии министр образования Мисир Марданов подчеркнул, что развитие профессионального образования является приоритетным вопросом в государственной политике. Он проинформировал о проделанных работах в рамках «Государственной программы по развитию профессионально-технического образования в Азербайджанской Республике (2007-2012 годы)», утвержденной Президентом страны Ильхамом Алиевым. Он оценил сделанные в последние годы определенные шаги по развитию профессионального образования, интерес к этой сфере со стороны ряда иностранных организаций и компаний, заинтересованность в реализации различных проектов как достойный одобрения факт.

Министр подчеркнул исключительное значение профессионально-технического образования в создании социально-экономической инфраструктуры страны и отметил предстоящие задачи. В конце своего выступления он выразил уверенность, что открытие подобного ресурсного центра, снабженного современным оборудованием сыграет важную роль в подготовке профессиональных рабочих, кадров и сотрудничестве по развитию профессионального образования с международными организациями и компаниями будет эффективным.